
 

 

 

 

 

Fl. 01 (28ª Sessão Ordinária) 

ATA Nº. 2.085/2019 – DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 09.12.2019. Aos nove 

dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, tendo como local o Plenário Honorina 

Ribas Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, 

às dezenove horas e nove minutos (19h09min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): 

Silvestre A. Rebelato, integrante da Bancada do MDB; Patrícia Sandri, integrante da Bancada do 

DEM; Leonardo Fior, integrante da Bancada do PTB; Giovani Moacir Diesel, Érico Pimentel 

Nogueira, Jair Luiz Scortegagna, e André Oliveira Ferreira, integrantes da Bancada do PP, Dácio 

Azevedo Moraes, integrante da bancada do PT; e Vagner Oliveira, integrante da Bancada 

Republicano; Ademar Zeni integrante da bancada do PSB e Pedro Henrique dos Reis, integrante da 

bancada do PSD. Constatado quórum regimental, o Senhor Presidente, Dácio A. Moraes, invocou a 

proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e determinou que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, 

fizesse a leitura do texto bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que o secretário fizesse a 

leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em 

discussão, e em seguida em votação: Aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o 

Presidente passou para o primeiro item da ordem do dia: DELIBERAÇÃO DA ATA Nº 2.084/19 

(sessão ordinária): Aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou que o 

Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício nº 140/19 expedido para o 

Executivo, encaminhando matéria da Sessão Ordinária do dia 25 de novembro. Ofício n° 141/19 

expedido para Imprensa encaminhando o material da Sessão Ordinária do dia 25 de novembro para 

divulgação. Ofício nº 142/2019 expedido para Senhora Tranquila Librelotto Stefanello convidando 

para participar da sessão do dia 09/12, para homenagem concedendo o Título de Cidadã Ibirubense. 

Ofício nº143/2019 expedido para a empresa Pdoze – Feiras e Eventos, solicitando cópia dos áudios, 

vídeos, apresentação audiovisual e pronunciamentos por ocasião do jantar de lançamento da 13ª 

expoibi no dia 11/09/19. Na sequência, o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura das 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Convite recebido da Secretaria Municipal de Saúde para 

participar do I FÓRUM REGIONAL DE SAÚDE MENTAL, dia 04/12/19 as 08h00min na Casa de 

Cultura. Convite recebido da Secretaria Municipal de Saúde para participar do Encontro Loco 

Regional dos Médicos do Programa Mais Médicos para o Brasil, dia 27/11/19 às 13h30min na Casa 

de Cultura. Ofício nº 331/19 recebido do Executivo solicitando a retirada do Projeto de Lei 

Municipal nº 030/2019, em virtude de futura readequações no mesmo. Convite recebido do Esporte 

Clube atlético para a festa dos campeões, dia 01/12, no estádio Ricardo Pott em Arroio Grande a 

partir das 10: horas. Ofício nº333/19 recebido do executivo resposta do pedido de informação nº 

021/19. Ofício nº 023/2019 recebido do executivo apresentando os Demonstrativos de Execução 

Orçamentária e Financeira do Poder Executivo Municipal, Relativos ao 5º Bimestre de 2019. 

LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 200/2019: O vereador SILVESTRE A. REBELATO, da 

bancada do MDB:  Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, 

Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie o 

patrolamento da estrada que vai da localidade da linha cinco até a localidade de São Roque, 

principalmente nos trechos mais críticos, onde as pessoas dizem estar intransitável devido a grande 

quantidade de buracos. Justificativa: Moradores das proximidades relataram sobre o estado do 

referido trecho, que dificulta o trânsito de veículos. Também dizem já ter colhido o trigo e plantado 

o soja e nada foi feito nas estradas que acabam danificando os carros que por ali passam. Cabe 

ressaltar que nessa estrada passa diariamente o caminhão de leite e transporte escolar. LEITURA 

DA INDICAÇÃO Nº 201/2019: O vereador SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, da bancada 

do MDB: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, 
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providencie a colocação do quebra-molas na localidade da várzea, que já foi solicitado várias vezes 

e ainda não foi atendido. As famílias aguardam preocupadíssimas, pois já acabou quase ocorrendo  

acidente nesta localidade. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 202/2019: O vereador SILVESTRE 

ANTÔNIO REBELATO, da bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Viação, providencie a retirada de galhos nos diversos bairros de nosso 

Município, em especial no bairro Odila, onde há muitos meses já estão aguardando o recolhimento. 

Justificativa: Esta indicação atende ao pedido dos moradores dos bairros, pois ocorrem muitas 

limpezas de terreno baldio, e acabam gerando entulhos, podendo ocasionar incêndio próximo das 

casas, gerando riscos a comunidade local. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 203/2019: O vereador 

SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, da bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, 

proceda o repasse de recursos financeiros ao CTG Rancho dos Tropeiros, Liga Feminina de 

Combate ao Câncer, Fratelli, Clube Divertido e Die Lustigein, permitindo que estas entidades 

possam ser beneficiadas com Emendas impositivas da Câmara Municipal. Justificativa: Esta 

indicação se justifica da necessária observância da lei eleitoral, que veda a transferência de recursos 

públicos para entidades que não tenham lei autorizativa e efetiva execução orçamentária no 

exercício anterior. Estas entidades representam a Cultura e o nome do nosso município em diversas 

cidades e são merecedoras do auxílio. LEITURA DO PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 

025/2019: O vereador LEONARDO FIOR, da bancada do PTB: Que o Legislativo Municipal, 

através do setor competente, informe o gasto total (soma), e o total individualizado de gastos com 

diárias e passagens aéreas dos vereadores (as) e dos servidores do Legislativo Municipal 

(nominalmente por solicitante e em ordem decrescente de valores), no período compreendido entre 

janeiro de 2017 a dezembro 2019. HOMENAGEM PARA A SENHORA TRANQUILA 

LIBRELOTTO STEFANELLO, CONCEDENDO A MESMA O TÍTULO DE CIDADÃ 

IBIRUBENSE, CONFORME LEI MUNICIPAL Nº 2.858/2019. De imediato o Presidente 

convidou para fazer parte da Mesa Diretora a Senhora Tranquila Librelotto Stefanello, Em seguida 

pediu para o Secretário fizesse a leitura do currículo da homenageada e o texto da placa de 

homenagem. Na sequência o Presidente convidou o proponente da homenagem, vereador André 

Oliveira Ferreira, para que juntos fizessem a entrega do Diploma de homenagem a senhora 

Tranquila Librelotto Stefanello concedendo a mesma o Título de Cidadã Ibirubense, conforme Lei 

Municipal nº 2.858/19, oriunda do Projeto de Lei do Legislativo nº 015/19, de autoria do vereador 

André. Posteriormente deu início as manifestações dos Vereadores (as) na seguinte ordem: 1º 

Vagner; 2º Patricia; 3º Jair; 4º Ademar; 5º Silvestre; 6º Pedro Henrique; 7º Giovani; 8º Érico; 9º 

André; 10º Dácio e por último Senhora Tranquila. VAGNER OLIVEIRA: Cumprimentou a todos, 

em especial a Senhora Tranquila. Relatou um texto bíblico de como a mulher é exemplar. Diante 

deste texto bíblico, “diz a mulher sábia edifica seu lar e a tola destrói com suas próprias mãos”. 

Falou que Senhora Tranquila é a abençoada disse que Ibirubá é abençoada por tê-la como uma 

pessoa muito boa. Deu os parabéns e agradeceu. PATRICIA SANDRI: Cumprimentou a todos, a 

homenageada, disse ser uma inspiradora para ela. Disse que ela é uma mulher a frente do seu 

tempo. Deu os parabéns e agradeceu. JAIR LUIZ SCORTEGAGNA: Cumprimentou a todos, a 

família da homenageada. Iniciou falando da sua infância, quando eram vizinhos, com os filhos de 

Senhora Tranquila. Parabenizou o ver. André, pois é uma homenagem muito merecida. Agradeceu. 

SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO: Saudou os familiares da homenageada. Citou várias 

histórias do passado com a família Stefanello. Falou que sempre foi ouvinte da Rádio, do programa 

da Senhora Tranquila. Deixou um abraço e agradeceu. PEDRO HENRIQUE DOS REIS: 

Cumprimentou a todos, disse que esta noite é muito importante, pois a Senhora Tranquila é uma 

grande comunicadora, um exemplo de mulher. É o pilar da família, e com seus oitenta e nove (89) 
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anos sempre fez o bem. Parabenizou e agradeceu.  GIOVANI MOACIR DIESEL: Cumprimentou 

a todos, Senhora Tranquila, e parabenizou o Ver. André pela iniciativa da homenagem. Disse que é 

uma homenagem muito justa, pois é uma mulher a frente do sua época, criou nove (9) filhos, sem 

estudo, uma típica mulher do interior. Parabenizou e agradeceu. 

ÈRICOPIMENTELNOGUEIRA: Cumprimentou a todos, a Senhora Tranquila. Disse que ela é 

muito batalhadora. Foi colega de seus filhos na escola. Disse que vai deixar um exemplo de vida. 

Deseja que Deus sempre a abençoe. Agradeceu. ANDRÉ OLIVEIRA FERREIRA: 

Cumprimentou a todos, agradeceu aos vereadores pela votação a favor do projeto de homenagem, e 

é uma grande alegria em homenagear uma pessoa tão bondosa, uma pessoa do bem. Parabenizou e 

desejou muito saúde a ela. DÁCIO AZEVEDO MORAES: Cumprimentou a todos, os familiares 

da Senhora Tranquila. Disse que é muito justa a homenagem, pois é uma pessoa bondosa em tudo 

que fez pela comunidade ibirubense. Disse que a Câmara se sente muito honrada em homenageá-la. 

E fica muito vaidoso por ter a sua assinatura no quadro de homenagem. Agradeceu e disse que é um 

momento de festa. Em seguida o presidente pediu para a Senhora Tranquila Librelotto Stefanello 

fazer o uso da palavra. TRANQUILA LIBRELOTTO STEFANELLO: Disse que se sente 

sensibilizada em receber esta homenagem, e disse que fez muito pouco nesse mundo. E falou que 

Deus seja bom e abençoe e deseja paz ás famílias e agradeceu. O Presidente agradeceu a presença 

de todos e encerrou a homenagem. Desta forma suspendeu a sessão por alguns minutos para os 

cumprimentos e para o registro com fotos. Em seguida reabriu a sessão e deu continuidade a ordem 

do dia. O vereador André Oliveira Ferreira pediu para antecipar o item da ordem do dia nº 25 e 23. 

LEITURA E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 009/2019, de autoria 

do vereador André Oliveira Ferreira. (Denomina de “Quadra Poliesportiva Adair Verch” a quadra 

poliesportiva localizada no Ginásio de Esporte Assis de Souza Roque, do Bairro Planalto). 

Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 009/2019. Discussão e votação do Projeto 

de Lei do Legislativo nº 009/2019. Aprovado por unanimidade. VOTAÇÃO EM SEGUNDO 

TURNO DO PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÃNICA Nº 001/2019. (Dá nova redação ao 

artigo 118 da Lei Orgânica Municipal). Aprovado por unanimidade. LEITURA E 

DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 038/2019; OBS: Caso o Requerimento nº 038/2019 

não for aprovado, será feita somente a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 035/2019, baixando – 

o para as devidas Comissões. Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PROJETO DE LEI 

DO LEGISLATIVO Nº 017/2019, de autoria dos vereadores: André, Ademar, Dácio, Giovani, 

Vagner, Jair, Leonardo, Patricia, Pedro Henrique e Silvestre. (Denomina de “Praça Laurita Pimentel 

Nogueira” a praça municipal da localidade de Pinheirinho). Baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. O ver. Vagner falou que seria o relator. LEITURA DO 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 018/2019, de autoria dos vereadores: Érico, Giovani, 

Jair, André, Dácio, Vagner e Ademar. (Denomina de “Quadra Poliesportiva João Carlos Terres”, a 

quadra poliesportiva da Escola Municipal de Ensino Fundamental Floresta). Baixado para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. O ver. Vagner falou que seria o relator. 

LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 019/2019, de autoria do vereador 

Jair Luiz Scortegagna. (Concede o título de “Cidadão Ibirubense” ao Sr. Miguel Guilherme 

Petersen Kohl). Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. O ver. Vagner 

falou que seria o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 020/2019, 

de autoria do vereador Vagner Oliveira. (Institui o Dia do Agente de Combate as Endemias). 

Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. O ver. Vagner designou a ver. 

Patricia para ser a relatora. LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

MUNICIPAL Nº 007/2019. (Inclui o Artigo 188 – B ao Código Tributário – Lei Municipal nº 
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510/74). Baixado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças e 

Orçamento. O Ver. Vagner presidente da CLJRF falou que seria o relator. O Ver. Jair presidente da 

CFO falou que seria o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

MUNICIPAL Nº 008/2019. (Institui e autoriza a cobrança de Contribuição de Melhoria das obras 

que enumera e dá outras providências). Baixado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Obras e Serviços Públicos. O Ver. Vagner 

presidente da CLJRF falou que seria o relator. O Ver. Jair presidente da CFO falou que seria o 

relator. O presidente da COSP ver. Oneide Neuland está de licença, então o vice-presidente da 

COSP ver. André designou o ver. Leonardo para ser o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 009/2019. (Institui e autoriza a cobrança de Contribuição 

de Melhoria das obras que enumera e dá outras providências). Baixado para Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Obras e 

Serviços Públicos. O Ver. Vagner, presidente da CLJRF falou que seria o relator. O Ver. Jair, 

presidente da CFO falou que seria o relator. O ver. André, vice-presidente da COSP falou que seria 

o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 010/2019. 

(Institui e autoriza a cobrança de Contribuição de Melhoria das obras que enumera e dá outras 

providências). Baixado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de 

Finanças e Orçamento e Comissão de Obras e Serviços Públicos. O Ver. Vagner, presidente da 

CLJRF falou que seria o relator. O Ver. Jair, presidente da CFO falou que seria o relator. O ver. 

André, vice-presidente da COSP, designou o ver. Leonardo para ser o relator. LEITURA DO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 011/2019. (Institui e autoriza a 

cobrança de Contribuição de Melhoria das obras que enumera e dá outras providências). Baixado 

para Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento e 

Comissão de Obras e Serviços Públicos. O Ver. Vagner, presidente da CLJRF falou que seria o 

relator. O Ver. Jair, presidente da CFO falou que seria o relator. O ver. André, vice-presidente da 

COSP falou que seria o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

MUNICIPAL Nº 012/2019. (Institui e autoriza a cobrança de Contribuição de Melhoria das obras 

que enumera e dá outras providências) Baixado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Obras e Serviços Públicos. O Ver. 

Vagner, presidente da CLJRF falou que seria o relator. O Ver. Jair, presidente da CFO falou que 

seria o relator. O ver. André, vice-presidente da COSP falou que seria o relator. LEITURA DO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 013/2019. (Institui dispositivos no 

Código de Obras do Município de Ibirubá e dá outras providências).  Baixado para Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Obras e 

Serviços Públicos. O Ver. Vagner, presidente da CLJRF designou a vereadora Patricia para ser a 

relatora. O Ver. Jair, presidente da CFO falou que seria o relator. O ver. André, vice-presidente da 

COSP falou que seria o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 033/2019. 

(Altera a Lei Municipal nº 2.640, de 13 de novembro de 2015, acrescendo o Art. 18-A, com fins a 

prever a possibilidade do Município outorgar a escritura pública de doação dos imóveis relativos a 

programas habitacionais anteriores á vigência da Lei 2.640/2015). Baixado para Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. O Ver. Vagner, presidente da CLJRF designou a vereadora 

Patricia para ser a relatora. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 034/2019. 

(Autoriza o Poder Executivo a permutar o imóvel de propriedade do Município de Ibirubá – 

matrícula nº 23.607, com o imóvel de propriedade de Paulo Roberto Bonfanti e Janice Maria 

Pimentel Bonfanti nº 20.176). Baixado para Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 

Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Obras e Serviços Públicos. O Ver. Vagner, 
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presidente da CLJRF designou a vereadora Patricia para ser a relatora. O Ver. Jair, presidente da 

CFO falou que seria o relator. O ver. André, vice-presidente da COSP falou que seria o relator.  

LEITURA DO PARECER MISTO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

035/2019. (Autoriza a abertura de crédito pessoal). Discussão e votação do Projeto de Lei 

Municipal nº 035/2019. Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PARECER Nº 029/2019 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO EM RELAÇÃO AO RELATÓRIO DO 4º 

E 5º BIMESTRES DE 2019, EM ATENDIMENTO AO INCISO II DO PARÁGRAFO 2º DO 

ART. 129 – A DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL. LEITURA DO PARECER Nº 030/2019 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO EM RELAÇÃO AO JULGAMENTO DA 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DO PODER EXECUTIVO DO ANO DE 2018. LEITURA E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 002/2019, de autoria dos 

integrantes da Comissão de Finanças e Orçamento. (Aprova as contas anuais de gestão referentes ao 

exercício de 2018, de responsabilidade de Abel Grave, Alberi Antônio Behnen e Vagner Oliveira, 

administradores do Município de Ibirubá). Discussão e votação do Projeto de Decreto do 

Legislativo nº 002/2019. Aprovado por dez (10) votos favoráveis: Èrico, Giovani, Ademar, 

André, Vagner, Dácio, Jair, Patricia, Pedro Henrique e Silvestre. E uma (1) abstenção do 

vereador Leonardo. Dando continuidade, o Presidente passou para o último item da ordem do dia, 

em um espaço máximo de seis minutos para cada vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) 

VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: ANDRÉ OLIVEIRA FERREIRA do PP: Cumprimentou 

a todos. Disse que a noite foi muito especial, onde tiveram uma homenagem de Cidadã Ibirubense a 

Senhora Tranquila Librelotto Stefanello. Pessoa querida pela comunidade e que muito fez pelo 

município. Disse que se sentiu honrado por proporcionar esse momento a todos. Desejou saúde e 

muitos anos de vida a ela. Falou da homenagem ao Sr. Adair Verch (Daio), que o mesmo, muito fez 

pelo esporte no município, que terá seu nome na quadra de Esporte do Ginásio Assis de Souza 

Roque. Parabenizou a administração municipal pelas obras iniciadas no Bairro Chácara. 

Parabenizou o Avelino pelo natal em comunidade no Bairro Hermany. Disse que esta a disposição 

da comunidade. Agradeceu. SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO do MDB: Agradeceu ao 

carinho que vem recebendo nas ruas e na comunidade, disse estar muito feliz e agradecido. Falou 

dos eventos do município, a cavalgada a qual não se fez presente e que reuniu-se com sua família 

no fim de semana. Disse ter recebido umas fotos de mulheres colocando cascalho na localidade de 

Arroio Grande. Falou do projeto votado para beneficiar a todas as entidades do município, com a 

taxa de melhorias. Disse que estará em Porto Alegre para conversar com os Deputados sobre a 

questão dos servidores públicos estaduais principalmente sobre os professores. E que vai buscar 

mais melhorias para a cidade. Disse que não conseguiu fazer com que algumas entidades recebam 

recursos, como o CTG e a Liga Feminina de Combate ao Câncer, que necessita de vontade do 

executivo. Agradeceu. PEDRO HENRIQUE DOS REIS do PSD: Cumprimentou todos os 

presentes e ouvintes da rádio. Disse ser prazer fazer parte da tribuna. Parabenizou o vereador André 

pela homenagem prestada a Senhora Tranquila, merecido por tudo que fez por Ibirubá. Falou da 

homenagem á Adair Verch. Falou do Projeto em formação, junto com o tabelionato para recursos 

ao hospital de registro do nascimento da criança. Disse estar tendo apoio dos seus colegas 

vereadores para concretização dos seus projetos. Disse estar à disposição de todos nesse período. 

Agradeceu a todos ela oportunidade. ADEMAR ZENI do PSB: Cumprimentou a todos. 

Parabenizou o prefeito de Quinze de Novembro pela organização da Expoquinze, que o município 

preocupou-se em expor o que tem no município. Disse que gostaria que essa atitude seguisse de 

exemplo nos outros municípios. Parabenizou seu amigo da secretaria de obras, o Zalo pelo trabalho 

prestado em Santo Antônio do Bom Retiro, no fim de semana. Disse que o DAER não funciona 
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como deveria. Falou que estará nos próximos dias em Porto Alegre, buscando apoio dos deputados 

em relação à questão do pacote que prejudica os educadores. Disse que o estado está em plenas 

condições, porém a administração pública está quebrada. Disse que vai buscar meios de diminuir o 

excesso de alugueis que o município paga. O Presidente deu por encerrado os trabalhos as vinte e 

três horas e dois minutos (23h02min). Os trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador 

Dácio A. Moraes, e secretariados pelo vereador Vagner Oliveira, 1º Secretário. Do que eu, Vagner 

Oliveira determinei que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por 

mim e pelo Senhor Presidente.   
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